
 

 

Meghívó Prof. Dr. Rainer Münz bilaterális 

előadására 

 „Az Európai Unió átalakulóban van - Milyen 

következményekkel jár ez a Bucklige Welt-Wechselland régióra 

nézve?“  

2019. január 21. hétfő 19:00 óra 

a Warth-i mezőgazdasági szakiskolában, Aichhof 1, 2831 Warth 

A rendezvényen való részvétel ingyenes! 

Jelentkezését kérjük küldje a region@buckligewelt.at e-mail címre!  

 

A rendezvény témái: 

 A regionális gazdaság jövője 

 Demográfiai változások és jelentőségük a regionális vállalkozások számára 

 Mit várhat el a gazdaság a jövőben az EU-tól? 

 Kelet-Európa gazdasági és politikai fejleményeinek kihatása 

 A Brexit, az EU-s választások és az új költségvetési periódus hatásai 

 

Dr. Rainer Münz, társadalomtudós, a Hamburgi Világgazdasági Intézet vezető kutatójaként és az 

EU „bölcsek tanácsának“ egykori tagjaként a népesedés és családtudomány területének fő 

szakértője. Jean-Claude Juncker Európai Bizottsági elnök tanácsadójaként Dr. Münz a migráció és 

a demográfiai változások kérdéskörével, illetve azok gazdaságra és szociális védelmi rendszerekre 

kifejtett hatásával foglalkozik. Dr. Münz pár éve egyszer már részt vett egy a Bucklige Welt - 

Wechselland régió jövőbeli demográfiai változásaival foglalkozó projektben. 

A rendezvényen magyar nyelvű tolmácsolás biztosított! 
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Ismeri a REGIONET Competitive projektet? 

 
Az osztrák-magyar határtérségben a KKV-k határon átnyúló hálózati együttműködésének 

modelljét hozta létre a REGIONET kezdeményezés. A „REGIONET Competitive“ projekt célja 
stratégiai partnerség kiépítése által a vállalkozások térségi és bilaterális szintű, valamint 

ágazatspecifikus együttműködésének mélyítése és versenyképességük erősítése. 
 

A Bucklige Welt-Wechselland régió projektpartnerként támogatja a regionális 
vállalkozásokat a régión túli kapcsolatok kiépítésében! 

 
www.regionetcompetitive.eu 

 

 

További információ a rendezvényről 
Gemeinsame Region Bucklige Welt – Wechselland 

Ransdorf 20 
2813 Lichtenegg 

Tel.: +43 2643 7010 16 
region@buckligewelt.at 

 
 
 

A Bucklige Welt-Wechselland és a Bucklige Welt Gazdasági Platform rendezvénye az Interreg Ausztria-

Magyarország Program támogatásával valósul meg. 

 

 

A jelentkezésemmel tudomásul veszem, hogy a rólam készült fényképek felhasználhatók sajtóanyagokhoz, 

illetve a projekt jelentéstétele során, valamint megjelenhetnek különböző médiafelületeken, kiadványokban 

és a projekt honlapján. 
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